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ПРОГРАМА

ІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«МОВА ТА МОВЛЕННЯ: ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ, КОМУНІКАТИВНИЙ ТА ДИДАКТИЧНИЙ АСПЕКТИ»


19-20 листопада 2020 року

Кам’янець-Подільський

Організаційний комітет конференції

Голова організаційного комітету:

Іван Конет 
проректор з наукової роботи Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, доктор фізико-математичних наук, професор

Заступники голови організаційного комітету:
	Алла Хоптяр
	декан факультету іноземної філології Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської мови

	Тетяна Калинюк
	завідувач кафедри німецької мови Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, кандидат педагогічних наук, доцент


Члени організаційного комітету:

	Тетяна Боднарчук
	кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри німецької мови

	Ольга Добринчук 
	кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької мови 

	Тетяна Зданюк
	кандидат педагогічних наук, доцент кафедри німецької мови 

	Олена Шмирко
	кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри німецької мови 

	Юлія Крецька
	кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри німецької мови

	Анна Кришко
	кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії та практики іноземних мов, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

	Інна Яремчук
	кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри німецької мови

	Ганна Братиця 
	старший викладач кафедри німецької мови

	Тетяна Гавловська 
	викладач кафедри німецької мови


Регламент роботи конференції

19 листопада
11.00 – 12.00 – пленарне засідання (онлайн Google Meet)
14.00 – 16.00 – секційні засідання (онлайн Google Meet)
20 листопада
14.00 – 16.00 – заключне пленарне засідання (онлайн Google Meet)
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хв.
Доповідь на секційному засіданні – до 10 хв.

Обговорення та дискусії – до 5 хв
НАУКОВА ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Новітні тенденції у сучасній лінгвістичній парадигмі: проблеми та перспективи розвитку.

2. Актуальні проблеми теорії та практики перекладу у міжкультурному аспекті.

3. Сучасні підходи та інноваційні технології у формуванні іншомовної комунікативної компетентності.

4. Концептуальні проблеми літературознавства.

5. Міжкультурна комунікація у сфері професійної інтеграції.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Вітальне слово

	Тетяна Калинюк
	завідувач кафедри німецької мови Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, кандидат педагогічних наук, доцент

	Юрій Кійко
	доктор філолологічних наук, доцент, доцент кафедра германського, загального та порівняльного мовознавства,
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

	Анна Кришко
	кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії та практики іноземних мов, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини


СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ


СЕКЦІЯ 1

НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ У СУЧАСНІЙ ЛІНГВІСТИЧНІЙ ПАРАДИГМІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Голова секції: Добринчук О. О., кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

Секретар: Бучко М. Ю., магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Авчіннікова Г. Д. ВЕРБАЛІЗАЦІЯ КЛІМАТИЧНИХ ЗМІН В АНГЛІЙСЬКИХ ЗМІ (кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та практики іноземних мов, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)

Бабаєва Ю. Р. ФРЕЙМОВА СЕМАНТИКА ПРОТОТИПНОГО ДІЄСЛОВА THINK (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Бабюк С. В. USING GAMES IN PRIMARY SCHOOL FOR EFFECTIVE GRAMMAR TEACHING (магістрант, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Байдюк Л. М. КЛАСИФІКАЦІЯ МОВНИХ АКТІВ ЯК КОМПОНЕНТІВ ПРАГМАТИЧНОГО МОДУЛЮ ДИСКУРСА (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Бевз М. С. ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНИЙ АНАЛІЗ ГРУПИ УСІЧЕННЯ «ПОЗНАЧЕННЯ ОСОБИ», ЯКІ ФУНКЦІОНУЮТЬ У СУЧАСНІЙ АНГЛОМОВНІЙ ПРЕСІ (магістрант, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Бєляєва О. М., Лисанець Ю. В., Єнгаличев Т. LATIN-LANGUAGE PAROEMIAS WITH ZOOLEXEMES (кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією; кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією; студент ІІІ курсу стоматологічного факультету, Українська медична стоматологічна академія)
Білоус А. Л. СТИЛІСТИЧНЕ УВИРАЗНЕННЯ ПРОМОВ СУЧАСНИХ АМЕРИКАНСЬКИХ ПОЛІТИКІВ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Бісик О. Ю. ХАРАКТЕРИСТИКА ЕМОЦІЙНИХ СТАНІВ: ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТА ЛІНГВІСТИЧНИЙ АСПЕКТИ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Богомаз М. С. ОСОБЛИВОСТІ СПІВІСНУВАННЯ КОНТАМІНОВАНИХ АРЕАЛІВ ШВЕЙЦАРІЇ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Божко М. В. ОСОБИСТЕ ІМ’Я В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ: ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Будерацька І. В. ЗАПОЗИЧЕННЯ АНГЛІЦИЗМІВ В СУЧАСНУ НІМЕЦЬКУ МОВУ: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Бурмістрова А. В. ЕТНОЛІНГВІСТИЧНИЙ АСПЕКТ ВИВЧЕННЯ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Бутулінська Н. Ж. АКТУАЛЬНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ В ЛІНГВОПРАГМАТИЦІ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Бучко М. Ю. АВТОРСЬКІ СЕМАНТИЧНІ ВАРІАНТИ ПОЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ “GERÄUSCH„ У РОМАНІ ТАНІ НАУЗЕ “BERLIN, MEYERBEER 26„ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Варламова Я. О. ХАРАКТЕРИСТИКА УСІЧЕННЯ В СУЧАСНІЙ АНГЛОМОВНІЙ ПРЕСІ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Владичина О. О. ФРАЗЕОЛОГІЗМИ З КОМПОНЕНТАМИ-ЗООНІМАМИ НА ПОЗНАЧЕННЯ ЛЮДСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ЯК ОДИН ІЗ СПОСОБІВ ЕТНІЧНОЇ САМОІДЕНТИФІКАЦІЇ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Вовк А. А. ДЕНУМЕРАЛЬНІ УТВОРЕННЯ У СУЧАСНИХ АНГЛОМОВНИХ ХУДОЖНІХ ТЕКСТАХ (студентка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Вовк М. В. ОСОБЛИВОСТІ ВЖИВАННЯ ЛЕКСИЧНИХ ЗАСОБІВ У НІМЕЦЬКОМОВНИХ МЕДІЙНИХ ЗАМІТКАХ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Волянський С. М. МОТИВАЦІЙНИЙ КОМПОНЕНТ ФРАЗЕОЛОГІЧНОГО ЗНАЧЕННЯ БЕЛЬГІЙСЬКОГО ВАРІАНТА ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ (магістрант, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Гавловська Т. А. ГРАМАТИКО-СТИЛІСТИЧНІ ФУНКЦІЇ КОН’ЮНКТИВУ В РОМАНІ «ЕФФІ БРІСТ» ТЕОДОРА ФОНТАНЕ (викладач кафедри німецької мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Галайбіда О. В. КОМПОЗИЦІЙНО-СИНТАКСИЧНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОРСЬКОГО МОВЛЕННЯ ДЖЕРОМА К. ДЖЕРОМА (кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри англійської мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)

Гнатенко К. В. МОВЛЕННЄВІ ТАКТИКИ І СТРАТЕГІЇ ПРАЦІВНИКІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Годованюк О. М. ПОВТОР ЯК ДОМІНУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ ЕКСПРЕСИВНОГО СИНТАКСИСУ Ф. С. ФІЦДЖЕРАЛЬДА (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Головатюк Л. О. СЛОВОТВОРЧІ ВАРІАНТИ В НІМЕЦЬКІЙ РОЗМОВНІЙ ЛЕКСИЦІ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Гончарова М. Ю. ЕКОНОМІЧНА ТЕРМІНОЛОГІЯ В АНГЛОМОВНОМУ МЕДІАДИСКУРСІ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Гончарук Д. В. ЛІНГВІСТИЧНА РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ КАТЕГОРІЇ ІНФОРМАТИВНОСТІ В АНГЛОМОВНИХ СИНОПТИЧНИХ ТЕКСТАХ (студент, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Гуменюк К. І. СТИЛІСТИЧНІ ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ПОРІВНЯЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ У ФОРМІ КОМПОЗИТІВ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Дем’янець І. В. СТИЛІСТИЧНІ ФУНКЦІЇ ОНІМІВ У РОМАНАХ ДЖОРДЖА ОРВЕЛЛА (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Дзюба Ю. А. МУЛЬТИМОДАЛЬНІСТЬ У СУЧАСНІЙ ЛІНГВІСТИЦІ: АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Добринчук О. О. ФУНКЦІЇ СКОРОЧЕНЬ У МОВІ СУЧАСНОЇ НІМЕЦЬКОЇ ПРЕСИ (кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Долгова Р. О. ГЕНДЕРНА ФРАЗЕОЛОГІЯ: ОСНОВНІ ПІДХОДИ (магістрантка, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Загоруйко Н. А. ЗМІНА МОТИВАЦІЙНОЇ ПАРАДИГМИ НА ПРИКЛАДІ РЕКЛАМНИХ РОЛИКІВ ШОКОЛАДУ «КОРОНА» (кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри журналістики, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Зарубайко Ж. АНГЛІЙСЬКІ ЗАПОЗИЧЕННЯ У ЗМІ (СФЕРА ЮРИСПРУДЕНЦІЇ) (магістрантка, Чернівецький національний університет  імені Юрія Федьковича)

Задорожний Р. В. ТИПОЛОГІЯ КОМЕРЦІЙНИХ ГАСЕЛ (НА МАТЕРІАЛІ АНГЛОМОВНОГО ІНТЕРНЕТ-ДИСКУРСУ РЕКЛАМИ) (студент, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Збаравська К. В. АНГЛОМОВНА ДЕТЕКТИВНА РОЗПОВІДЬ: ПРАГМАСТИЛІСТИЧНИЙ АСПЕКТ РОЗГЛЯДУ (студентка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Зрайченко А. О. АНГЛОМОВНА КОМЕДІЯ: ПРАГМАСТИЛІСТИЧНИЙ АСПЕКТ РОЗГЛЯДУ (студентка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Калинюк Т. В. ГЕНДЕРНИЙ ФРАЗЕОЛОГІЗМ ТА ЙОГО ОЗНАКИ (кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри німецької мови, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка)
Кацюра О. С. ПРЕС-РЕЛІЗ У ЖАНРОВІЙ СТРУКТУРІ PR-ДИСКУРСУ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
Качан А. В. КОНСТИТУТИВНІ ОЗНАКИ РЕКЛАМНОГО ДИСКУРСУ (магістрантка, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
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