Історія мого успіху
Привіт, мене звіти Денис Чубатюк) 
Мій шлях до професійного викладання німецької мови розпочався у 2014 році, коли я зацікавився вивченням німецької мови як одним з додаткових напрямків розвитку. Після участі у багатьох міських та обласних олімпіадах (серед яких і всеукраїнський етап у 2019 році), я вирішив вступити до університету імені Івана Огієнка, де вивчав німецьку мову на факультеті іноземної філології. Це навчання стало досить міцною основою для мого подальшого розвитку – не лише завдяки навчальній діяльності, а й завдяки можливості брати участь у програмах академічної мобільності.
Навчання в Університеті Юстуса Лібіха в Гіссені стало справжнім поштовхом для мого професійного зростання. Там я мав можливість зануритися в мовне середовище, яке не тільки поглибило мої знання, але й дозволило зрозуміти нюанси освітньої систем Німеччини. Структура курсів, активна взаємодія з викладачами та студентами з різних країн допомогли мені сформувати власний стиль викладання та розширити професійні горизонти. Також тісна співпраця з викладачами, які постійно зацікавлені у формуванні нових підходів до викладання німецької мови, розвивають співпрацю з багатьма грантами освіти у Німеччині, дала мені можливість отримати цінні знання та ресурси, без яких успішно викладати та розвиватися в освітній сфері майже неможливо!
Окрім академічного навчання, я постійно працював над собою аби досягти досконалого рівня володіння німецькою мовою. Щоденні заняття, пошук додаткових матеріалів і тренування допомогли мені досягти мети. Результатом цих зусиль є понад п’ять міжнародних сертифікатів, які підтверджують мій мовний рівень та професійну компетентність.
Наразі я продовжую розвиватися як викладач, працюючи на постійній основі в мовній школі Start Deutsch Schule. Окрім того, маю приватні заняття – як для загального вивчення німецької, так і для підготовки до міжнародних мовних іспитів. Для мене кожен урок – це можливість не лише передати знання, а й надихнути інших на пізнання нових мов і культур.
Мій шлях був сповнений викликів, але завдяки наполегливості, бажанню вчитися і використовувати кожну можливість для саморозвитку, я зміг досягти того, що дає мені результати сьогодні. Тому моя історія успіху – це маленький доказ того, що послідовність, самовідданість і відкритість до нового змінюють наше життя!
